

જિલ્લા પંચાયતની ૨૯ બેઠક માટે ૬૮ ઉમેદવારો મેદાનમાં

૮ બેઠક પર ત્રિકોણીય જંગ : બહિયલમાં સૌથી વધુ ૪ ઉમેદવારો : ૨૦ બેઠક પર ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધી સ્પર્ધા થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ૨૯ બેઠક માટેના જંગમાં ૬૮ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યા છે. જિલ્લા પંચાયતની રાંધેજા બેઠક ભાજપને બિનહરિક મળી છે. આજે ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાના અંતિમ દિવસે જિલ્લાના મહાજંગમાં ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. જેમાં ૨૦ બેઠક પર ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધી સ્પર્ધા જામશે.

જિલ્લા પંચાયતની ૮ બેઠકો પર ત્રિકોણીય જંગ ખેલાશે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાની ચાર બેઠક, માણસા તાલુકાની ૨ બેઠક અને કલોલ દહેગામની એક-એક બેઠકનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર તાલુકાની કુડાસણ, છાલા, ઝુંડાલ અને ચિલોડા(ડ) બેઠક પર ત્રિકોણીય જંગ ખેલાશે. માણસાની ચરાડા તેમજ લોદરા બેઠક માટે ત્રિકોણીય

જંગ ખેલાશે. જ્યારે કલોલની પલીયડ અને દહેગામની અમરાજીના મુવાડાની બેઠક પર ત્રિકોણીય જંગ ખેલાશે. દહેગામ તાલુકાની બહિયલ બેઠક પર જિલ્લામાં સૌથી વધુ ઉમેદવારો નોંધાયા છે. જ્યાં ૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાના આજે અંતિમ દિવસે કુડાસણ, લોદરા, સોજા, ડભોડા અને

બહિયલની બેઠક પર એક-એક ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચાયું હતું. કુડાસણની બેઠક પરથી ભરતજી ખાતાજી ઠાકોર તેમજ ડભોડા બેઠક પરથી બળવંતભાઈ પટેલે ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચ્યું હતું. રાંધેજા બેઠક ભાજપને ઉમેદવારી પત્રની ચકાસણી બાદ ગણતરીની મિનિટોમાં જ કોંગ્રેસે ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચ્યા આ બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર આજે

વિધિવત્ રીતે બિનહરિક ચૂંટાયેલા જાહેર થયા છે. આજે ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાના અંતિમ દિવસે સ્પષ્ટ થયેલ ચૂંટણી ચિત્ર મુજબ ગાંધીનગરમાં નવ બેઠક માટે ૨૨ ઉમેદવારો, માણસાની ૬ બેઠક માટે ૧૪ ઉમેદવારો, દહેગામની ૭ બેઠક માટે ૧૭ ઉમેદવારો અને કલોલની ૭ બેઠક માટે ૧૫ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યા છે.

પંચાયતના ત્રણ પૂર્વ પ્રમુખો ત્રિકોણીયો જંગ લડી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના બે પૂર્વ પ્રમુખ શ્રીમતિ હીનાબેન હરેશભાઈ પટેલ અને શ્રીમતિ મંગીબેન દિલીપભાઈ પટેલ ગાંધીનગર તાલુકાની અટવાઈ જવા પામ્યો છે. ત્રણેય પૂર્વ પ્રમુખોને કુડાસણ અને છાલા બેઠક પર ત્રિકોણીય જંગ લડી ભારતીય જનતા પક્ષે મેદાનમાં ઉતાર્યા છે.

દિવાળીના તહેવારના દિવસોમાં એસ.ટી.ને ૩૪ લાખની આવક

ગાંધીનગર તા. ૧૬ દિવાળીના તહેવાર દરમિયાન એસ ટી ૩૫૦ દ્વારા દાહોદ જાલોદ

ગાંધીનગરથી દાહોદ જાલોદ તેમજ સૌરાષ્ટ્ર સહિતના રૂટમાં વધારાની બસો દોડાવામાં આવી હતી

હતી. દિવાળીના તહેવાર દરમિયાન આ રૂટમાં મુસાફરોની વિશેષ અવર જવર રહેતી હોવાથી એસ ટી ૩૫૦ દ્વારા વધુ બસો દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે દિવાળીના તહેવાર દરમિયાન આ રૂટમાં વિશેષ ટ્રાફિક મળી રહેતા વિશેષ સંખ્યામાં મુસાફરોએ વધારાની બસ સેવાનો લાભ લીધો હતો. સામાન્ય દિવસો કરતા આ રૂટમાં બસ સેવાનું આયોજન એસ ટી ૩૫૦ માટે આર્થિક રીતે પણ ફાયદાકારક પુરવાર થયું હતું. એસ ટી ૩૫૦ દ્વારા આ રૂટમાં અંદાજિત ૫૦ જેટલી બસો દોડાવવામાં આવી હતી. દિવાળીની વધારાની બસ સેવાના અંતે એસ ટી ૩૫૦ને અંદાજિત ૩૪ લાખની આવક થઈ છે. સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ એસ ટી ૩૫૦ની દર વર્ષની આવક કરતા ૭ લાખની વધુ આવક થઈ છે. એસ ટી ૩૫૦એ રોજના ૪.૫૦ લાખની આવક કરી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. દિવાળીના તહેવાર દરમિયાન સલામત સવારી એસ ટી અમારીનો આમ નાગરીકોએ વિશેષ રૂપે લાભ લીધો છે.



શિયાળાનું આગમન - દિવાળી પર્વો હજુ પૂર્ણ થાય તે પૂર્વે જ શિયાળાનું આગમન અનુભવાય છે... ઠંડીનો પારો ૧૬ ડિગ્રી સુધી ઉતર્યો છે... ત્યારે બજારમાં ગરમ વસ્ત્રો ઠલવાઈ રહ્યા છે... શહેરના માર્ગો પર પાથરણા પાથરી વેપાર કરતા ગરમ વસ્ત્રોના વેપારીઓ મોટી સંખ્યામાં આવી પહોંચ્યા છે... પોષણક્ષમ ભાવથી વેચાતા સ્વેટર અને ગરમ વસ્ત્રો મધ્યમવર્ગીય સમાજ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બને છે... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

રૂપાલ મંદિરમાં ટાઈમ બોમ્બ મુક્યો હોવાનો પત્ર મળતા દોડધામ

પ્રાંતિજ ડેપો, પ્રાંતિજ રેલવે સ્ટેશન, અમદાવાદ ભદ્રકાળી મંદિર અને રૂપાલ વરદાયની મંદિરને રાત સુધીમાં ફૂંકી મારીશું : ઈન્ડિયન મુજાઈદીનના નામનો પત્ર પ્રાંતિજ ડેપોમાં મળ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૬ પ્રાંતિજ એસ.ટી. ૩૫૦, રેલવે સ્ટેશન, ગાંધીનગર વરદાયની માતા મંદિર તેમજ અમદાવાદના ભદ્રકાળી માતા મંદિરને બોમ્બથી ઉડાડી દેવાનો ધમકી ભર્યા પત્ર પ્રાંતિજ ડેપોના મેનેજરને મળતા પ્રાંતિજમાં હડકંપ મચી જવા પામી છે. આ ધમકીભર્યા પત્રની જાણ પ્રાંતિજ પોલીસને થતા પોલીસના ઉચ્ચ અધિકારીઓનો કાફલો બનાવ સ્થળે દોડી આવ્યો હતો અને તમામ જગ્યાઓ પર બોમ્બ સ્કવોર્ડની મદદ લઈ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ

ડેપોના મેનેજરને સાંજે ૪ વાગ્યાના સમયે ટપાલ મળી હતી. જે ટપાલ ડેપો મેનેજરે સાંજે ૬ વાગ્યાના સમયે નોકરીથી ઘરે પરત જવા સમયે પત્ર પોલીસ વાંચતા જ ચોકી ઉઠ્યા હતા. જેમાં પ્રાંતિજ રેલવે સ્ટેશન પ્રાંતિજ બસ સ્ટેન્ડ, ગાંધીનગર સ્થિત રૂપાલના વરદાયની માતા મંદિર તેમજ અમદાવાદના ભદ્રકાળી મંદિરને બોમ્બથી ઉડાડી દેવાની ધમકી લખી હતી. આથી હાકડા-ફાકડા બનેલા ડેપો મેનેજરે તુરંત પ્રાંતિજ પોલીસ મથકે દોડી આવ્યા હતા અને આ ધમકીભર્યા પત્રની જાણ કરી હતી. આથી પ્રાંતિજ પોલીસ સહિત જિલ્લા પરોલીસના ઉચ્ચ અધિકારીઓ બનાવ સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને બોમ્બ સ્કવોર્ડ તેમજ ગેંગ સ્કવોર્ડની મદદથી તપાસ હાથ ધરી હતી.

જોઈએ છે
ઘરકામ માટે કામવાળા જોઈએ છે. સર્વન્ટ્સ ક્વાટર્સની સુવિધા **એક રૂમ, રસોડું, હોલ ભાડે આપવાનું છે.**
સંપર્ક **મો. : ૯૮૮૯૬૩૭૯૯૯**

પોલીસે પત્રની તપાસ કરતા આ પત્ર બરોડાથી પોસ્ટ થયો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. તેમજ ઈન્ડિયન મુજાઈદીનના નામે મોકલવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

જિલ્લાની ત્રણ તાલુકા પંચાયત માટે ૧૮૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લાની ત્રણ તાલુકા પંચાયતની ૮૦ બેઠક માટે ૧૮૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહેવા પામ્યા છે. કલોલ તાલુકાની બે બેઠકો બિનહરિક થઈ છે.

ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાના આજના અંતિમ દિવસે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે. ત્રણેય તાલુકા પંચાયતમાં ૨૦૧ ઉમેદવારો ચકાસણીને અંતે મેદાનમાં હતા. આજે અંતિમ દિવસે ૧૫ ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચાયા હતા. કલોલ તાલુકાની સર્જ અને ગોલથરાની બેઠક પરથી ભાજપના ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી પાછી ખેંચતાં રાજકીય વર્તુળોમાં સન્નાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે.

કલોલ તાલુકા પંચાયતની બે બેઠકો બિનહરિક

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કલોલ તાલુકા પંચાયતની બે બેઠકો આજે બિનહરિક થવા પામી છે અને આ બંને બેઠકો પર કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને વિજયી જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. ઉમેદવારી પત્ર પાછા ખેંચવાના આજે અંતિમ દિવસે કલોલ તાલુકા પંચાયતની ગોલથરા તેમજ સર્જ-૧ ની બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવારો બિનહરિક વિજેતા જાહેર થતાં કોંગ્રેસની છાવણીમાં ખુશીનો માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો છે.

ગોલથરા બેઠક પર કોંગ્રેસના લાલીબેન ઠાકોર બિનહરિક થયા છે. લાલીબેન કાળાજી ઠાકોરને સોજા બેઠકના ઉમેદવાર અજીતસિંહ રાઠોડે અભિનંદન આપ્યા હતા. તો સર્જ-૧ ની બેઠક પર સતીષભાઈ પટેલ પણ બિનહરિક વિજેતા જાહેર થયા છે.

આ બંને બેઠકો બિનહરિક બનાવવામાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય શ્રી બળદેવજી ઠાકોર, સોજાના ઉમેદવાર શ્રી અજીતસિંહ રાઠોડ, કારોબારી સમિતિના પૂર્વ ચેરમેન રામાજી ઠાકોર, પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી સુરેશભાઈ પટેલ તેમજ કલોલ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના હોદ્દાદારોએ ભારે સક્રિયતા દાખવી હતી.

વડનગરા નાગર - પ્રાર્થના સભા
ગાંધીનગર નિવાસી અમારા વડીલ **સ્વ. કુલીનચંદ્ર રજનીકાન્ત ભુચ** તા. ૯/૧૧/૨૦૧૫ પના રોજ વારાણસી ખાતે કેલાસવાસી થયેલ છે. **સ્વર્ગસ્થાની પ્રાર્થનાસભા તા. ૧૭/૧૧/૨૦૧૫ મંગળવારના રોજ રાખેલ છે.**
સ્થળ : **વિરૂપતિ બાલાજી મંદિર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર.**
સમય : સાંજે ૫-૩૦ થી ૬-૩૦

બેસણું
અમારા પૂજ્ય પિતાશ્રી **વ્યંકટેશ કિષ્ણાજી કુલકર્ણી** તા. ૧૩-૧૧-૨૦૧૫ ને શુક્રવારના રોજ અક્ષરનિવાસી થયેલ છે. **સદગતનું બેસણું તા. ૧૭-૧૧-૨૦૧૫ ને મંગળવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧ કલાકે** નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ :- **પ્લોટ નં. ૩૦૯, એ/૩, સેક્ટર-૨૦, ગાંધીનગર.**
ગં.સ્વ. પદ્માબેન કુલકર્ણી
જેમિની સંતોષ કુલકર્ણી (પુખલુ) સંતોષ વ્યંકટેશ કુલકર્ણી (પુખ)
જ્યોતિ કિરણકુમાર હિરવે (પુત્રી) કિરણકુમાર હિરવે (જમાઈ)

Happy Diwali
ISO 9001:2008 certified organization
શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, ડીસા
મુખ્ય કચેરી, સરદાર ભવન, હાઇવે-રોડ, ડીસા. ફોન:- (૦૨૭૪૪)૨૨૦૭૦૨, ૨૨૩૦૬૭
E-mail:- apmc_deesa@yahoo.co.in, web :-www.apmcdeesa.com

મુખ્યચાર્ડ અને સહચાર્ડ

૧. સરદાર ભવન, મુખ્ય માર્કેટચાર્ડ, ડીસા
૨. શ્રી મોરારજી દેસાઈ પેટા બજાર, ભોલકી
૩. શ્રી મહાભાઈ ગાંધી પેટાબજાર, લાખણી
૪. શ્રી વિ. જે. પટેલ શાકભાજી અને ફળફળાઈ પેટાબજાર, ડીસા

સેવાકીય કાર્યો

૧. ડીસા તાલુકાની જનતા માટે રૂપિયા એક લાખની આકસ્માત વીમા પોલીસી
૨. કિલોમીટરના માત્ર ૬ રૂપિયાના ભાવે ૨૪ કલાક એમ્બ્યુલન્સ સેવા
૩. રાહતદરે ચોપડા વિતરણ
૪. રાહતદરે સીટી બસ સેવા
૫. રાહતદરે દવાખાનું
૬. ખેડૂત ભાઈઓને રાહતદરે વૃક્ષોનું વિતરણ
૭. મુખ્ય માર્કેટચાર્ડ, પેટા બજાર ભોલકી તથા પેટા બજાર લાખણીમાં ફક્ત રૂપિયા ૨૦ ના નજીવાદરે ખેડૂતોને ઉત્તમ પ્રકારનું ભોજનની સુવિધા
૮. કિસાન મેડીકલ સ્ટોર્સ દ્વારા રાહત દરે દવાઓનું વેચાણ
૯. ખેડૂતો માટે ખાતર તથા ઊંચારણની સુવિધા પુરી પાડતું કિસાન એગ્રી ઊંચારણ સેન્ટર

સંચાલક મંડળ

શ્રી ગોવાભાઈ હમીરાભાઈ દેસાઈ
શ્રી ખેતીભાઈ જગમલભાઈ દેસાઈ
શ્રી નાગજીભાઈ માધાભાઈ રબારી
શ્રી જુગરભાઈ ભગવાનભાઈ રબારી
શ્રી ગમનભાઈ રાણાભાઈ રબારી
શ્રી બાલુભાઈ ગીગાભાઈ માળી
શ્રી બાલુભાઈ વેલાભાઈ પાનડૂટા

શ્રી દિનેશકુમાર હરગોવિંદાસ ત્રિવેદી
શ્રી મનીષકુમાર જયંતીભાઈ શાહ
શ્રી માધાભાઈ દેવજીભાઈ પટેલ
શ્રી દશરથભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ
બનાસકાંઠા જિલ્લા રજીસ્ટાર શ્રી, સહકારી મંડળીઓ, પાલનપુર.
બનાસકાંઠા જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી શ્રી, પાલનપુર.

શ્રી વિનોદભાઈ પી. પંચીવાલા ઇન્ચાર્જ સેક્રેટરી
શ્રી કરશનભાઈ એસ કણની વાઈસ ચેરમેન
શ્રી માવજીભાઈ એમ.દેસાઈ ચેરમેન

નૂતન વર્ષાભિનંદન

મંડળીના માનવંતા સભાસદ ભાઈઓ / બહેનોને તેમજ મંડળીના પાયાના પત્થર સમાન દૂધ વિતરણની મહત્વની કામગીરી નિભાવતા મંડળીના દૂધ વિતરણ કેન્દ્ર સંચાલક મિત્રોને તેમજ મંડળીના કર્મચારીગણને અને સંસ્થા સાથે પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રીતે સંકળાયેલા સહયોગી મિત્રોને તેમજ તમામ શુભચિંતકોને નૂતન વર્ષની હાર્દિક શુભકામનાઓ....

વ્યવસ્થાપક સમિતિ તથા કર્મચારી ગણ

ગાંધીનગર દૂધ વાપરવારોની સહકારી મંડળી લિમિટેડ
સી-૬, શોર્પીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુફીંગ કામ માટે મળો.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૬, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્દેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ